

# 大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办:大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第1001/HS号  
新闻热线:0714-5392320 2014年12月10日 星期三

第2776期 本期4版  
农历甲午年十月十九

## 弘扬宪法精神 推进依法治企 公司扎实开展首个国家宪法日活动

张麟在活动中要求公司广大干部职工认真学习宣传宪法,  
坚持以人为本,推进依法治企

本报讯 12月4日,公司联合下陆区司法局开展首个国家宪法日活动,以实际行动弘扬宪法精神,推进依法治企。集团公司董事长、党委书记张麟在活动中要求公司广大干部职工认真学习宣传宪法,坚持以人为本,推进依法治企。

当天,由公司举办的宪法知识巡回展在新下陆繁华路段展出,吸引了包括公司职工在内的众多市民驻足观看。《法治中国——宪法知识解读》的展板也在公司文化长廊的橱窗里展出,形成了一道法制宣传的风景线。

张麟观看展板后,要求公司广大干部职工认真学习宣传宪法,创新方式,联系实际,将学习宣传宪法与公司“六五”普法工作结合起来,与贯彻执行《安全生产法》《环境保护法》等法律法规结合起来,大力弘扬宪法精神,切实增强宪法意识,全面推进依法治企。

另外,由冶炼厂、动力分公司等单位30多名职工组成的宪法知识宣传志愿者小分队身披绶带上街头,向市民分发《中华人民共和国宪法》《安全生产法》《法治宣传指南》等资料500余册,接待前来咨询的群众100余人。与此同时,公司还举办了“万人答卷”活动,全公司15000多名干部职工参与《宪法基础知识试题》的答卷,公司普法办公室工作人员还到内保中心考场进行了巡视。

集团公司党委常委田群力参加了活动。  
(王克礼)

### 公司职工参与省总工会摄影书画大赛获奖励丰厚

本报讯 12月4日,笔者从公司工会获悉,公司职工参与省总工会“同行十年”职工摄影书画大赛获奖颇丰。

据悉,全省151家企业的职工参加了这次大赛。公司有12幅摄影书画作品从数千幅各类参赛作品中脱颖而出。其中,企业文化中心主任邱杰的书法作品《皓月金风联》获得书法类一等奖,另有数幅书画作品和摄影作品获得二等奖和三等奖。  
(张国平)

### 简明新闻

11月26日,从省商务部“老旧汽车报废更新信息管理系统”获悉,博源环保公司申请的老旧汽车报废项目资质“密匙”变更已完成。这标志着该公司正式获得报废老旧汽车拆解资质,成为黄石地区唯一一家拥有老旧汽车拆解资质的企业。  
(徐雪飞、胡芬)

12月5日,从黄石市总工会传来好消息,铜山口矿水电车间选厂变电班获得黄石市“模范职工小家”殊荣,目前公司获此荣誉的仅此一家。  
(殷秀红)

### 导读

来自冶炼厂发电车间的报道 3版  
他们,冲在打焦一线

弘扬宪法精神  
推进依法治企 4版  
公司“12·4”首个国家宪法日系列活动掠影



▲12月4日,公司联合下陆区司法局开展首个国家宪法日活动。这是张麟观看宪法知识宣传展牌。 王克礼 摄

### 湖北省国资委副主任彭瑜一行到公司调研

本报讯 12月3日,湖北省国资委党委委员、副主任彭瑜一行到公司调研“十二五”规划执行情况以及“十三五”发展规划编制工作进展情况,集团公司总经理翟保金作详细汇报。

彭瑜对公司“十二五”规划的执行情况给予充分肯定。他希望公司站在适应国家发展形势的高度,明确发展方向,完善发展思路,谋划新的效益增长点,尽快完成“十三五”发展规划的编制工作。彭瑜强调,一是认真总结“十二五”期间公司跨越发展的经验,并以此作为编制“十

三五”发展规划的基础。二是分析好目前公司发展所面临的困难、问题以及新的形势。三是科学制定“十三五”发展规划目标,加大转型升级和技术创新的力度。四是进一步明确“十三五”期间的发展举措,全面深化改革。

会后,彭瑜一行参观了鑫鹰科技环保公司、博源环保公司。集团公司副总经理余利先、省国资委相关部门负责人以及公司相关部门负责人参加了上述活动。

(梅霞、张笠)

### 黄石市政法系统领导到公司调研

本报讯 12月3日,黄石市检察院副检察长肖鹤、市综治办副主任曾祥坤等市政法系统领导到公司调研。集团公司工会主席张建强参与调研并作情况介绍。

座谈会上,张建强感谢市政法系统对公司的支持和关心,介绍了公司生产经营及改革发展情况,重点就企地共推

平安建设、全力促进和谐企业发展等情况作了汇报,同时,提出了对平安创建工作的建议。

肖鹤、曾祥坤一行充分肯定了公司在推进平安建设、创建和谐企业工作中取得的成绩,并表示,要通过调研全面了解企业平安建设的情况,查找薄弱环节,

改进政法工作,更好地服务于经济建设和企业发展。座谈会后,肖鹤、曾祥坤一行来到公司内保中心监控中心、孔雀苑社区进行现场调研和工作指导。

下陆区、黄石港区相关政法系统负责人,公司内保中心、信访办等部门负责人参加调研会。  
(张国平、黄玉琳)

### 公司创新井下管理 在铜山口矿首家实行“业主自主管理模式”

本报讯 12月8日,铜山口矿井下负220米、负280米中段开拓工程在铜花大酒店开标,这是公司创新井下管理,在该矿首家实行“业主自主管理模式”,由该矿自主进行井下工程招标并全面管理中标方承包生产等工作。

该矿井下采掘试生产于今年元旦启动,负220米、负280米中段开拓工程将在几年内为该矿提供近500万吨原矿量,以满足该矿近几年完成矿山铜生产任务的需要。其中,负160米中段目前由中国华冶科工、湖北鑫力井巷两家单位进行井下采掘生产。作为公司主力矿山

之一,该矿井下生产工程是加快公司推进“五大战略”、打造“五个有色”、实现跨越发展的重点项目之一,一直受到公司的高度重视。为进一步提升管理效能,改变以前井下生产由公司相关部门和矿山共同管理的方式,公司针对该矿实际情况,决定尝试“业主自主管理模式”,由该矿对工程招标、生产、安全、技术、工程审核等进行全面自主管理。

此次招标共有温州矿山井巷、温岭建设集团、中国华冶科工、河南富昌建设、陕西德源矿业、湖北鑫力井巷等6家具有井下采掘生产资质的企业参加投

标。公司纪检监察、财务、生产、工程等部门工作人员在对各投标企业标书进行检查后,在与会人员的共同见证下对各投标企业的标书一一现场拆封和唱标,公布各投标企业的工程报价。开标会结束后,由公司相关部门,铜山口矿等相关人员组成评标专家组对6家企业从商务报价、综合业绩、技术措施等方面进行评审,预计在7个工作日内最终确定中标单位。整个评标过程也将由公司纪检监察、法律事务和该矿工程技术等部门相关人员全程参与监督。  
(胡少俊)

### 恒泰证券公司总裁来公司访问

本报讯 12月8日,恒泰证券股份有限公司总裁吴谊刚一行来公司访问,集团公司董事长、党委书记张麟会见客人并进行洽谈。

一同参与洽谈的有集团公司总经理翟保金、总会计师谭耀宇及公司相关部门负责人。张麟首先对客人的到来表示欢迎,随后介绍了公司推进“五大战略”、打造“五个有色”,冲刺千亿企业以及公司在香港的上市公司运行等情况。翟保金补充介绍了公司生产经营、资本营运等情况。双方就开展相关业务合作进行了洽谈。

吴谊刚说,大冶有色通过这几年的快速发展,迈出了走向国际、创建一流企业的步伐,正在向千亿企业冲刺,是一个颇有实力的大企业。恒泰证券公司在资本运作等

方面取得了较为成功的经验,希望发挥自身优势,与公司开展合作。

张麟表示,公司在快速发展的过程中,资本营运发挥了重要作用,他对双方开展相关业务合作的意向表示赞同,并表示将进一步对相关合作事项进行洽谈,实现双方的共赢发展。

座谈会后,吴谊刚一行参观了公司展示中心、冶炼厂“30万吨”生产现场。

据了解,恒泰证券股份有限公司2008年9月经中国证监会批准设立,注册地为呼和浩特市。公司经营范围包括证券的承销和上市推荐,证券自营,代理证券买卖业务等。  
(张国平)

### 贯彻四中全会精神 专栏 全面推进依法治企

### 国家安全生产研究院党委副书记 毕树柏到铜绿山矿检查工作

本报讯 12月2日,国家安全生产研究院党委副书记、纪委书记毕树柏到铜绿山矿检查《国务院安委会关于进一步加强安全培训工作的决定》的贯彻落实情况。

该矿相关负责人汇报了落实《国务院安委会关于进一步加强安全培训工作的决定》以及安全生产情况,毕树柏对该矿全员宣贯《安全生产法》、开展安全特色文化活动等工作给予了肯定。

在抽取10名基层职工进行安全考试、查看安全培训相关资料后,毕树柏对该矿安全培训体系、有的放矢的安全培训内容、丰富多彩的安全培训形式表示赞扬。

(梅晓艳、尹夏红)

### 江苏百纳环保集团高管 来公司交流经验并商讨合作事宜

本报讯 12月2日至3日,江苏百纳环保集团董事长梅正芳一行来公司交流环保经验,商讨合作事宜。有限公司副总经理黄金刚及相关单位、部室负责人参加了活动。

会上,黄金刚说,一直以来,公司积极推动经济发展方式转变,把实施产业升级、节能减排,建设“清洁工厂”和“绿色矿山”,作为打造“环保有色”的战略措施来加以落实。环境保护是企业永恒的课题,是企业持续发展的根本,公司在发展生产的同时,努力做到了生产建设与环境整治同步发展。希望江苏百纳环保集团能利用自身在环保领域的经验优势,帮助公司发展循环经济,在节能环保项目开发和经营管理上进一步完善,助推公司更快更好地

(孙翔)

### 公司开展 2014年度测量管理体系评审

本报讯 12月5日,公司召开2014年度测量管理体系评审会。有限公司副总经理黄金刚主持会议,并提出工作要求。

会上,质计中心相关负责人作了《2014年度公司测量管理体系运行情况的报告》。《报告》介绍了2014年度公司测量管理体系运行、内部审核和落实上次管理评审改进措施等情况,并提出了持续改进的建议。测量管理体系覆盖的部分单位代表汇报

了本单位体系运行情况。各单位、部门负责人对公司测量管理体系运行情况的《报告》发表评审意见。

黄金刚对会议所作的《报告》表示赞同,并要求测量管理体系覆盖单位进一步做到提高认识,强化责任,加强学习,科学投入,严格考核,持续推进。

质计中心负责人就贯彻会议精神及迎接监审事宜作了安排。  
(张国平、叶正雄)

### 公司对稀贵工业园 待完善项目进行调研勘查

本报讯 12月2日,由公司投资发展部、监察审计部等部门组成的联合调研小组,到稀贵厂就园区各项基础设施的待完善项目进行调研勘查。

在调研中,该厂相关负责人向调研组汇报了园区基础设施方面待完善项目的清理情况,并按

(晴川)

### 新《安全生产法》宣传标语

### 大力推行安全生产标准化,提高安全生产水平

### 群众安全感宣传标语展播(三)

### 全面推进平安建设,着力构建和谐社会

### 共同创建和谐家园,携手打造平安下陆